
質問項目

小千谷高校に入学させて良かった 3.9 (3.9) 3.5 (3.7) 3.8 (4.0) 3.7 (3.8)

学校行事が充実し、教育効果が期待できる 3.3 (3.0) 2.5 (3.1) 3.2 (3.1) 3.0 (3.1)

部活動が活発である 3.6 (3.5) 3.4 (3.4) 3.6 (3.4) 3.5 (3.4)

運営方針や教育目標の説明と情報開示が行われている 3.5 (3.6) 3.2 (3.3) 3.4 (3.6) 3.4 (3.5)

生徒の抱える多様な問題に適切な指導を行っている 3.3 (3.3) 3.1 (3.2) 3.4 (3.4) 3.3 (3.3)

生徒指導は充実し、規範意識や社会性が育成されている 3.4 (3.4) 3.2 (3.4) 3.6 (3.6) 3.4 (3.4)

進路指導が充実し、生徒の進路実現に貢献している 3.3 (3.4) 3.1 (3.3) 3.7 (3.7) 3.3 (3.4)

学習指導が充実し、学力が向上している 3.1 (3.3) 3.1 (3.2) 3.5 (3.6) 3.3 (3.4)

日常の教育活動に保護者の要望が取り入れられている 3.1 (3.1) 2.9 (3.1) 3.1 (3.2) 3.0 (3.1)

学校の様子が保護者に伝わっている 3.3 (3.3) 3.0 (3.4) 3.3 (3.4) 3.2 (3.3)

在籍数 199 185 188 572
回収枚数 155 149 149 453
回収率 77.9% 80.5% 79.3% 79.2%

令和３年度　保護者アンケート
1年平均(前年値） 2年平均(前年値） 3年平均(前年値） 学校平均(前年値）


